

СЦЕНАРИЙ линейки открытия
«Недели предметов гуманитарного цикла»

Ведущий:

Дорогие ребята! С 20 по 30 января в нашей школе будет проходить предметная неделя предметов гуманитарного цикла. Цель недели - выявить самых умных и талантливых.

В этом зале собрались достойнейшие ученики всех классов нашей школы, и хочется верить, что ваши знания станут надежной опорой для развития школы, села, страны.

Разрешите школьную неделю предметов гуманитарного цикла считать открытой!

(звучат Фанфары Астана)

На сцену выходят ведущие.

«Русский язык»

Как прекрасен и велик русский, близкий нам язык. Я на нём, таком родном, разговаривать привык.

1. На свете много стран больших,
И много малых есть.
И для народностей любых
Язык свой – это честь.
2. А я судьбу благодарю,
Мне выше счастья нет,
Что вот по-русски говорю
Уже я много лет.
3. Суворов одобрял солдат
На русском языке!
Бессмертный Пушкин сочинял
На русском языке
Законы Менделеев дал
На русском языке!

Ведущий «История»:

Летят года, проходит век за веком...
Всё созданное в мире человеком
Историки для всех людей хранят,
За это люди их благодарят.

Историю обязан каждый знать.

Не только, чтоб не повторять чужих ошибок.
Но ещё, чтобы перениматъ
Всё то, что было положительным примером.

Ведущий «Родной язык»:

Лишь только мой родной язык

Позволит написать мне строки
Любви к земле, любви к стране,
Любви бескрайней и высокой.
Как величав, ты наш язык!
Красивый, ясный, мелодичный,